"Давайте Родину сегодня будем славить!"

Дети входят в зал под звуки кюя Курмангазы «Сары арка».

Ведущий: Дорогие ребята! Уважаемые гости! Сегодня мы собрались в нашем зале, чтобы в песнях, танцах и стихах рассказать о нашей любви к Родине, воспеть красоту родной земли и поздравить всех с большим праздником - Днём Независимости Республики Казахстан! Пусть наша великая страна с каждым годом становится всё богаче, сильнее и могущественнее!

Независимый наш Казахстан, Год от года становится краше, Стал одной из развитых стран, Мы гордимся Родиной нашей!

Исполняется Гимн Казахстана

Ребенок: Ты, цвети Казахстан, расцветай,

Наш любимый и солнечный край, В этот день поздравляем тебя, Будь прекрасна, родная земля!

Реб:

На карте есть республика такая Великая, могучая, родная Я люблю Казахстан за прекрасные степи, За высокие горы и шумные реки. За орла, что парит в высоте надо мной,

И за солнце люблю и за небо покой!

Ребенок:

С Днем Независимости вас хочу поздравить!

Давайте Родину сегодня будем славить!

Поля и реки, горы и моря –

Все это ты, казахстанская земля!

Ребенок: Отандеген – атамекен,

Отандеген – туғанжер

Отан – ана, отан – үлкен

Қазақстан – тұған ел!

Ребенок: Казахстан, расцветай же день ото дня!

Казахстан – дом родной для тебя и меня!

Пусть горит путеводная в небе звезда,

Казахстан, мое сердце с тобой навсегда!

Ребенок: Не вправе нынче промолчать я:

Не зря свобода нам дана!

С Днем Независимости, братья!

Да здравствует моя страна

Песня «Казахстан»

Реб:(средние гр)

Нам трудно поверить, и словно во сне,

Живем мы в счастливой, прекрасной стране, Здесь с доброй улыбкой всегда тебя встретят. Здесь солнце всем людям приветливо светит

Реб:

Вот праздник настал и пора веселиться. Мы будем играть, и, конечно резвиться. Цветут пусть сады, смеются пусть дети! Мы самые счастливые на свете!

Песня «Отан» (средняя группа) Танец «Балалык»

Ведущая: Дорогие ребята! Велика и необъятна наша Родина. Раскинулась она от южного Урала до алтайских гор. Богата она своими природными ресурсами, красивыми реками и озёрами, полями и лугами, но больше всего она славиться своими добрыми, трудолюбивыми людьми, ценящих любовь и настоящую дружбу! Я предлагаю отправиться в путешествие по нашей республике, посмотреть на её богатство, полюбоваться на природную красоту, побывать в разных уголках нашей страны. Согласны?

Дети: Да!

Ведущая: Предлагаю полететь на воздушном шаре. Под музыку дети идут за ведущей, у которой в руках воздушные шарики.

Посмотрите, ребята, какой яркий, красивый город мы пролетаем! Да это же столица нашей Родины! Как она называется? (Астана) Давайте здесь остановимся! Идёт показ слайдов с видами города Астаны.

Bed: (обращает внимание на Байтерек, правительственную резиденцию) Посмотрите, ребята, на эти постройки. Кто знает как они называются?(ответы детей). Правильно, в этом здании заседает наше правительство. А кто скажет, как зовут нашего президента? А какие главные государственные символы вы знаете? (Герб и флаг). Давайте послушаем, что расскажут нам ребята из старшей группе о том, что изображено на символах нашей Родины. Выходят дети.

1-й:

В центре есть шанырак: Дом, семья и очаг – Яркий образ уклада степного. Здесь слагают кюи, В юрте – счастье семьи, А семья – государства основа!

2-й:

По краям на гербе Два тулпара летят остророгих, А над ними звезда, Что сияет всегда, Освещая нам жизни дороги! 3-й:

Здесь есть имя страны,

Как привет старины, Изгибаясь, как девичий стан, Как наказ сыновьям, Дорогое всем нам, Имя гордо звучит – КАЗАХСТАН!

О флаге

1-й:

Державность и покой на флаге Казахстана, Орёл над солнцем в небесах парит, Умелою рукой на удивленье странам, Отражены узор и колорит.

2-й:

Под солнцем золотым Божественная птица, Летит в единстве с небом – Выше всех! Большой степной орёл Обжечься не боится, Несёт родной стране Надежду и успех!

Попадаем в Дом моды- дифиле.

Вед: Ребята, а вы знаете, что в этом году в нашей столице открылась замечательная выставка достижений народного хозяйтства ЭКСПО 2017. (слайды) На выставке показывали свои достижения в разных отраслях экономики многие страны мира, и одним из любимийших разделов являлся раздел современной робототехники!Один из роботов пришёл к нам в гости, встречайте!

Выходит Робот.

Робом (говорит по слогам)

Дорогие ребята!

Поздравляю всех с Днём Независимости Казахстана!

Желаю вам расти здоровыми, умными, смелыми,

Добрыми и умелыми!

(можно загадки)

Не сидите вы на месте!

Потанцуйте дружно вместе!

Танец с Роботом.(робот прощается, уходит)

Bed:

Пора нам в путь-дорогу отправлятся! Поскорей, ребята, цепляйтесь за воздушный шарик и полетели!(летят) Посмотрите, кажется, мы подлетаем к южной столице нашей Родины! Кто знает, как она называется? (Алма-Ата). Пора приземлятся! Давайте оглядимся вокруг.

Дети смотрят слайды с видами Алма-Аты

Ведущий коментирует, называя достопримечательности.

Вед: Про Алма-Ату, ребята, говорят ещё, что она является культурной столицей нашей Родины! Потому что в ней живут и работают лучшие в нашей стране композиторы, артисты, художники, писатели. Слышите, музыка играет, она девушек на танец приглашает!

«Танец девушек».

Вед: Очень красива наша южная столица! Вы заметили, ребята, сколько в ней цветов! А больше всего Алма-Атинцы любят розы! Давайте поможем им собрать красивые цветочные букеты.

Игра с розами « Кто скорее соберёт букет»

Вед: что ж, пора нам в путь отправляться! (летят, дети смотрят следущие слайды с видами природы и города Семипалатинска)

Вед: пора нам призимлиться, да на космодроме появиться! Ребята, кто знает, как называется наш звёздный городок в Семипалатинске? (Баконур). Молодцы! Байконур — знаменитый космодром. Именно с него была запущена первая в мире ракета с первым человеком а борту — Ю.А. Гагариным. Десятки космических кораблей, спутников, космических станций взяли именно отсюда старт. Давайте посмотрим и назовём фотографии казахстанских космонавтов. (показ слайдов).

Предлагаю поиграть, космонавтами всем стать!

<u>Игра «Космонавты»</u>

Вед: Продолжаем наше путешествие! (летят, смотрят слайды) А вот и наш целинный край, наш славный город Костанай!

Игра «Это наш любимый край»

<u>Дети:</u> Это наш любимый край, это город Костанай! Вед:

Где целинная земля, где ковыль и тополя...(ответ)

Любят где играть в футбол, где течёт река Тобол((ответ)

Где по праздникам салют, как грибы дома растут((ответ)

Где, скажите, слышен смех, где нам живётся лучше всех? (ответ)

Славится наш Костанай своими хлебными просторами, богатыми урожаями пшеницы. Давайте соберём их с нашего поля.

«Танец с колосками.»

А теперь совершим с вами небольшую прогулку по нашему городу. Показ видов города, дети по ходу просмотра называют известные места. Последним демнстрируется слайд с видом Казахского драматического театра.

Вед: Вы все узнали это здание! Здесь расположен наш любимый Казахский драматический театр, и сегодня там премьера. Давайте её

посмотрим!

Сценка «Жалкалбек»

Вед: Вот и закончилось наше праздничное путешествие! Ещё раз поздравляю всех с праздником!

Цвети, расти, наш Казахстан, Страна моя родная! Тебя мы любим, бережём От края и до края! Общая Дискотека.